



Исх. № 011/2025 от 20.02.2025 г.

\ Нейросети и искусственный интеллект в работе педагога\

Директору Департамента образования
администрации
г. Сургут
Ханты-Мансийского автономного округа –
Югры
Замятиной И. П.
от директора Всероссийского форума
«Педагоги России: инновации в образовании»
Пиджаковой В.В.
director@congress-centr.ru
+79222078222

Уважаемая Ирина Павловна!

Приглашаем педагогов, методистов и руководителей образовательных организаций принять участие в марафоне «Нейросети и искусственный интеллект в работе педагога».

Нейросети помогают автоматизировать рутинную интеллектуальную работу, а значит, позволяют методистам выделить больше времени для творчества, для высокоуровневых заданий и более качественного взаимодействия с учащимися.

С помощью искусственного интеллекта методисты могут генерировать как программу курса и план урока, так и отдельные единицы контента.

Интересно, что, согласно опросу родительской ассоциации, 2024 году больше 35% старших школьников хотя бы раз использовали искусственный интеллект для написания эссе, сочинений и проектов. В 100% случаев дети получили за это высокую оценку от преподавателя. А сами педагоги до сих пор пишут гранты, проекты, дидактические материалы и сценарии занятий сами и тратят на это много времени.

Мы поможем снять барьеры в освоении работы с искусственным интеллектом, даже если педагог далек от цифровых технологий.

Участники марафона научатся:

1. **Введение в нейросети и искусственный интеллект: основы и принципы работы**
В этом блоке педагоги познакомятся с основами нейросетей и искусственного интеллекта, узнают, как эти технологии работают и какие задачи решают.

Рассматриваются базовые принципы машинного обучения, нейронных сетей и их влияние на различные сферы, включая образование.

2. Использование нейросетей в образовательном процессе: возможности и перспективы

Тема сосредоточена на практическом применении нейросетей в образовательной деятельности, таких как создание образовательных материалов, анализ успеваемости и персонализированное обучение. Педагоги изучат, как нейросети могут улучшить качество учебного процесса и помочь в индивидуальном подходе к ученикам.

3. Инструменты ИИ для создания образовательных материалов и контента

В этом блоке педагоги ознакомятся с современными инструментами на базе искусственного интеллекта, которые помогают создавать презентации, тесты, задания и другие обучающие материалы. Будет рассмотрено, как использовать эти инструменты для повышения эффективности преподавания и улучшения взаимодействия с учениками.

4. Чат-боты и виртуальные ассистенты в работе педагога

В рамках этой темы педагоги узнают, как использовать чат-ботов и виртуальных ассистентов для решения рутинных задач, таких как организация занятий, сбор обратной связи и помощь ученикам. Педагоги также изучат, как эти инструменты могут быть использованы для поддержки в обучении и персонализированного подхода к каждому

5. Юридические аспекты использования нейросетей и ИИ в образовательной сфере

Завершающий блок посвящен вопросам этики, конфиденциальности и безопасности при использовании технологий ИИ в образовательной среде. Педагоги изучат, как защитить личные данные учащихся, избегать возможных рисков и корректно использовать нейросети для обеспечения безопасного и этичного образовательного процесса

Регистрация и программа: <https://school-detsad.ru/neuraloo>

Обучение пройдет в течение 5 дней с 17 по 21 марта в формате онлайн.

Участники марафона получают бесплатно именной сертификат по каждой сданной теме, а после сдачи итогового теста - электронный именной диплом о прохождении всего курса обучения: «Использование нейросетей и искусственного интеллекта для работы педагога: повышение эффективности преподавания, индивидуализация образования и создание интерактивных методических материалов.» 36 часов.

Подробное описание программы и регистрация доступны на сайте:

<https://school-detsad.ru/neuraloo>

Для Вашего удобства дублируем ссылку в виде QR-кода:



Просим Вас проинформировать руководителей подведомственных Вам образовательных организаций о предстоящем марафоне, а также разместить анонс марафона на информационных ресурсах Вашего ведомства.

Для того, чтобы Вашей пресс-службе было проще работать с размещением анонса, можно отправить слово «ИИ» на номер +79191184888 в WhatsApp, и в ответ придет текст анонса марафона с кликабельными ссылками на программу и виртуальный зал марафона.

С уважением, Пиджакова В.В.



Исп. Сырейщикова Мария

+7-919-118-48-88